



停泊在海南三亚港的渔船。

我国南海昨起进入休渔期，菲方对此表示欢迎。外媒称：菲或借休渔令“体面”退出黄岩岛

5月16日12时起，我国南海大部分海域于进入为期两个半月的伏季休渔期。记者从海南省海洋与渔业厅获悉，5月16日12时至8月1日12时，在北纬12度以北至“闽粤海域交界线”的南海海域（含北部湾），除单层刺网、钓具外，禁止其他渔业作业类型生产。据《菲律宾每日询问者报》报道，菲律宾总统阿基诺14日对中国宣布在争议海域实施休渔令表示欢迎，称黄岩岛已经遭受了生态破坏。在被记者问到是否会要求菲律宾渔民避开在黄岩岛捕鱼时，阿基诺给出了肯定的答

案。菲律宾 TV5 电视台援引阿基诺的话说，菲律宾和中国距离解决黄岩岛对峙更近了一步。不过，阿基诺没有透露当前缓解双方紧张局势的谈判，但他暗示，菲律宾可能不再寻求将争议提交国际海洋法庭。阿基诺说：“我们与中国的谈判从未停止。现在有了方向，而谈判前却不那么明确。现在谈判似乎越来越明朗了。虽然说当前形势已经解决还为时尚早，但至少我们正在通过外交手段朝解决问题的方向前进。”新加坡《联合早报》认为，休渔令为中

菲冲突带来缓和契机。中国军事专家表示，休渔期实际上就是行使主权的一个办法，而只要双方渔船都暂时不进入黄岩岛海域，不进一步激化两国矛盾，中菲双方就有机会坐下来和平谈判。这名专家从中国角度分析说：“休渔是个柔性措施。至少这比中国直接出动渔政船，动刀动枪驱逐菲律宾渔船来得好吧。这也成为菲律宾可下的台阶。”香港《南华早报》也援引学者的观点说，中国实施休渔令是一种友好姿态，菲律宾的反应显示，它已经理解并接受了中国传出的信息。（综合新华社、《参考消息》）

印放弃南海争议油气项目 但未完全退出南海

据《印度时报》5月16日报道，印度国有石油公司下属的 OVL 公司已经退出位于南海争议地区的一处油气田项目，原因是该公司多年来在这里的投资并未收获油气资源回报。不过，这并不意味着印度的石油公司完全退出南海。据报道，在“同一区域”的另一块油气田项目，印度的开发工作还将继续。据报道，印度政府在15日晚间发表声明表示，OVL 公司已经退出位于南海争议地区的 128 号油田项目。该项目是印度与越南合作开发，但由于下面的海床太硬，钻探活动并不成功。《印度快报》援引印度政府官员的话说，OVL 放弃 128 号项目是由于“技术原因”。不过这并不意味着印度将停止在南海的探油活动。据报道，OVL 公司将继续在位于同一地区的 6.1 号油气田项目进行开发作业。近两年，该公司在此已开采了 20 亿立方米的天然气。（据《环球时报》）

日本以冲之鸟礁划外大陆架未获认可 中方对此表示欢迎

新华社北京5月16日电 外交部发言人洪磊16日在此间表示，大陆架界限委员会对于日本划界案涉冲之鸟礁问题的处理公正合理，符合国际法，维护了国际社会的整体利益，中方对此表示欢迎。此前，日本媒体援引日本外务省发布的消息称，委员会认可日本 31 万平方公里的外大陆架主张，包括“冲之鸟岛”以北的四国海盆区块；中方认为是“岩礁”的“冲之鸟岛”也被列为划定大陆架的定点之一，可见其已被认定为“岛”。对此，洪磊表示，根据大陆架界限委员会公布的有关信息，日方提请大陆架界限委员会审议的外大陆架权利主张约 74 万平方公里，最终仅 31 万平方公里获得委员会认可。在未获委员会认可的外大陆架主张中，包括了日本依据冲之鸟礁主张的、面积约 25 万平方公里的南九州—帕劳洋脊区块。委员会对于日本划界案涉冲之鸟礁问题的处理公正合理，符合国际法，维护了国际社会的整体利益，中方对此表示欢迎。

对华香蕉出口量递减损失惨重 菲律宾官员本周来华商讨“香蕉问题”

据《马尼拉公报》5月16日报道，菲律宾香蕉出口商近日频频向政府抱怨，自从香蕉被限制出口中国后，他们的很多香蕉被囤积在中国的港口，目前已损失了大约 10 亿菲律宾比索（约合 1.48 亿元人民币）。为此，菲农业部官员本周将访华与中国官员会面，商讨如何确保菲出口水果符合中国质量检验标准。

菲律宾贸易部长格雷戈里·多明14日表示，由于中国加强了对菲律宾香蕉进口的审查，香蕉的出口量正在递减。他还承诺，这种影响将是暂时的。格雷戈里说，出口香蕉与黄岩岛事件无关，政府将此看成一个技术问题，这也是为何接下来将派遣一支菲律宾专家技术团访问中

国的原因。菲律宾总统阿基诺三世14日还表示，他已下令有关部门加强对菲律宾香蕉出口市场的多元化拓展，从而不用因出口单一而受限。菲律宾正替本国香蕉另寻出路做两手准备，包括将香蕉转而出口到日本、中东、美国及其他亚洲国家。（据《环球时报》）

欧债危机风波再起 希腊闹分手 西班牙不太平

希腊组阁失败后面临再一次议会选举，此举引发了人们对希腊退出欧元区的担忧。同时，德国总理默克尔领导的基民盟在德国人口大州北威州议会选举中遭遇惨败。种种利空消息令位于伊比利亚半岛的西班牙备受震动。西班牙股市伊比利亚股指15日大跌108.70点，盘中一度下探至6654点，最终收于6700.70点，跌幅达1.60%。这是西班牙股市连续第三个交易日下跌，大盘已跌至2003年6月以来新低，而今年以来累计跌幅达21%。15日当天，银行股跌幅最为剧烈，西班牙最大银行西班牙国际银行和西班牙对外银行跌幅均在3%左右。除了外部不利因素影响外，更为糟糕的是拉霍伊政府虽然全力进行改革，仍无法平息市场的担忧情绪。西班牙 IESE 商学院金融管理学教授马丁内斯·阿瓦斯卡尔认为，现在西班牙需要解决的问题仍是恢复市场信心和实现经济增长，没有别的选择。花旗银行在西班牙的战略分析师路易斯·马丁内斯则认为，如果6月中旬希腊组成新政府，很难执行与欧盟签署的各项协议。在这种情况下，允许希腊继续留在欧元区，将增加市场对欧元区整体的不信任，进而影响欧元区其他国家。有专家认为，欧盟不希望希腊退出欧元区，这样可能会带来传染效应，影响其他高债务国，带来难以预料的结果。（据新华社）

精神分裂 癫痫 抑郁 失眠——喜获康复

老百姓的满意药、我国百万患者受益（3.15电码防伪/药到付款）

研发背景：由中国脑病康复研究总院联合美国诺华生物制药集团，历经十年不懈努力，并采用国际最先进的低温微纳萃取技术和膜控缓释技术，终于从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“脑神经苷脂和脑细胞激活肽”成功研制出治疗精神障碍和癫痫病的新一代纯中药海洋生物制剂——【诺维·醒脑复原丸】和【诺维·镇癫痫】，首次全面实现了大脑功能自动调节！

（一）精神分裂：【醒脑复原丸】适应人群：神志不清、强迫恐惧、幻听幻觉、胡言乱语、打人毁物、狂躁不安等。①不向世持神经递质做分子结构，全面营养、激活受损神经元，有效清除神经代谢毒素，快速修复病损神经元。②通过双向调节人体中枢神经系统，改变异常紊乱状态，保障大脑神经清晰。③抑制病灶新生，杜绝反复发作。

（二）抑郁失眠：【醒脑复原丸】系列：适应人群：情绪低落、焦虑烦躁、自闭自虐、多疑、浅睡多梦、顽固失眠。①有效改善脑部供血供应，提高人体免疫力，疏肝解郁、养心安神。②多巴胺受体阻断因子能迅速阻断体内异常的神经，还原大脑清醒状态，快速恢复自然的生物节律。

（三）癫痫：【诺维·镇癫痫】适应人群：大发作、小发作、局限性发作。如口吐白沫、四肢抽搐、两眼上翻、流口水、咬舌、失声、昏倒等症。①超强的脑神经苷脂和脑刺

激液长效缓释能直接穿透血脑屏障，快速靶向调控病灶神经元；②加速脑神经细胞的代谢功能，抑制异常兴奋的扩散，有效增强投射系统的稳定性；③平衡细胞非正常电位差，切断反复发作的根源和遗传基因链。无论病史长短，有无遗传倾向，一般3至5疗程可彻底停药。

诺维·镇癫痫和诺维·醒脑复原丸由中国质检协会提供防伪标识！

特别提示：救助精神疾病患者春两工程由中国扶贫基金会及政府财政补贴现已全面启动！活动期间，药费减免50%，疗程为1个月（原价1380元，现价690元）一次性购3疗程送1疗程，并发送免费治疗金卡，每人每次最多限购3疗程。20天不满意无条件原款返回，10年内复发免费金卡免费治疗，活动截止到5月31号。

全国免费电话：400-088-0302
康复热线：010-51290373（共五线）
专家手机：18611023298
门诊地址：北京市朝阳区北苑路186号
官方网址：www.nbzx99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构：中国脑病康复研究总院